

## Proces verbal

încheiat astăzi, 23.05.2016 cu ocazia desfășurării

ședinței extraordinare a Consiliului Local Costuleni cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico/economice a obiectivului „Pietruire drumuri sătești în comuna Costuleni, jud. Iași”

La ședință sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși. Lipsesc următorii consilieri locali: Teodorescu Ionel și Rusu Lică.

D-na președinte de ședință Popa Valeria dă citire ordinii de zi și supune la vot proiectul de hotărâre.

D-na consilier local Moisi Clara ia cuvântul și întreabă: „Cine a stabilit traseele, dacă au fost consultați și d-nii consilieri și cât costă?”

Primar: „S-au stabilit drumurile care nu au piatră deloc și se plătește când se vor termina lucrările din banii alocați în bugetul local.”

D-nul consilier local Ciaușu Gheorghe: „De ce s-au ales satele Cozia și Costuleni?”

D-na Popa Valeria îi răspunde că e păcat să se piardă pietruirea unor drumuri că la noi nu e bine dacă faci și tot nu e bine dacă nu faci.

D-na consilier Moisi Clara insistă să i se spună de ce d-nul primar a hotărât singur și propune să amâne lucrările peste două săptămâni, după ce se termină campania electorală.

D-nul Primar Harabagiu Dumitru precizează faptul că drumurile prinse în proiectul care se depune pentru finanțare pe submăsura 7.2. și cele care se vor finanța prin PNDL nu se pot face prin fonduri din bugetul local.

D-nul viceprimar Onofrei Constantin: „Suspect e că în Hilița și Covasna nu sunt drumuri prinse în documentație. M-am interesat și nu au legătură cu drumurile finanțate din fonduri europene, iar cele care se vor plăti din buget abia în luna august vor putea fi plătite. Se vede intenția de a vă face campanie electorală. Nu pot concura cu dvs.. Eu ca și candidat la primărie nu pot vota acest proiect ca nu mai am nici o șansă să ies primar.”

D-nul primar: „Deci nu votați ca se se facă? Oamenii nu au voie să aibă drumuri mai bune? Ne batem joc de oameni. Primează interesul personal, ne interesează doar să iesim primari și consilieri. Vă rog să votați”.

D-na consilier Popa Valeria mai precizează că se vor face lucrări pe drumurile de la periferie, unde nu este piatră deloc și unde nu s-a pus niciodată. Amintește și faptul că în anul 2008 când au fost alocate fonduri guvernamentale în sumă de 500.000 lei au fost pietruite mai multe drumuri din satele Covasna și Hilița.

D-na consilier Moisi Clara:” Şi eu sunt contribuabil la bugetul comunei , si eu am drepturile mele.De ce ati ales singur ceste drumuri?Nu este corect. Faceţi campanie electorală cu drumurile?”

D-nul consilier Onofrei Constantin:” În Covasna este un drum unde nu poate intra maşina care ia bolnavii la dializă şi nu s-a facut nimic pentru asta În Hiliţa este noroiul foarte mare cand plouă pe “drumul vacilor”. Trebuiau prinse şi satele Covasna si Hiliţa.”

D-nul primar solicită să se voteze nominal.

D-nii consilieri locali Chirilă Adrian , Popa Valeria şi Lupu Mariana votează” pentru”;

D-nul Onofrei Constantin –“ împotrivă”;

D-nii consilieri locali :Ciauşu Gheorghe,Ciubotaru Ion, Moisi Clara, Nechita Dimitrie, Petria Nicoleta, Teodorescu Ilie şi Zboiu Mihai se abţin.Cu 3 voturi “pentru”, 1 vot “împotrivă “ şi 7 abţineri, proiectul de hotărare este respins.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi , şedinţa se declară încheiată , drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

Preşedinte de şedinţă,

  
Popa Valeria

Întocmit,

Secretar,

Anchidim Loredana

